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Táňa Hlostová 

 
Hynek Nespěšný 

 

Vystudovala Pedagogickou fakultu v Ústí nad Labem a Karlovu univerzitu 
v Praze. Věnovala se pedagogické činnosti, průvodcování po Praze se 
zaměřením na děti a oživlé pověsti. Pracovala jako PR na propagaci 
českých divadel. Je zakladatelkou občanského sdružení a realizátorkou 
celorepublikové soutěžní přehlídky mladých recitátorů, která má za cíl 
hledat mezi studenty nové herecké talenty.Ve spolupráci s regionálními 
divadly a herci je realizována v Děčíně, Vrchlabí, Olomouci, Ostravě, 
Brně, Třeboni, Plzni a Praze. Pracovala v pozicích ředitelky mateřské školy 
a ředitelky Městského divadla Děčín. Nyní působí jako ředitelka 
Městského divadla Mladá Boleslav. 

Česká herečka mladé generace. Pochází z Brna. Vystudovala činoherní 
herectví na DAMU, kde zaujala například jako Lena v inscenaci Chladné 
dítě nebo Magda Goebbelsová v Goldflamově hře U Hitlerů v kuchyni. 
Věnovala se i rozhlasu (Řemeslo pro prince, Drak z čertí skály, Za pět 
minut dvanáct atd) a televizi (minisére Mozaika, v epizodních rolích 
seriálů Kriminálka Anděl a Hlava Medúzy). Do Divadla pod Palmovkou 
nastoupila po absolutoriu v roce 2024. Mimo divadlo se prosadila i jako 
výrazná osobnost cosplayové scény. Společně s Terezou Řezáčovou 
zvítězila v roce 2024 ve světovém finále prestižní soutěže Extreme 
Cosplay Gathering v Paříži, kde jejich vystoupení uspělo mezi týmy 
z Evropy, USA i Austrálie. V současnosti ji můžete znát z divadelního 
instagramu, kde se stala tváří série “Poznej Palmovku”. 

 

Po skončení poličského gymnázia odešel studovat na Právnickou fakultu 

Masarykovy univerzity. Začínal jako advokátní koncipient, poté byl 

obchodním manažerem v Investiční a poštovní bance, a.s. V právnické 

oblasti pracoval ve společnostech Konpo, s.r.o., Unistav, a.s. Na Krajském 

úřadě, Odboru školství začal působit od roku 2002, kde se stal vedoucím 

oddělení organizačního a správního a od roku 2020 vedoucím odboru 

školství. 

Pochází ze Severní Moravy. Dva roky studovala strojní průmyslovku, kde 

se naučila soustružit, pájet a svařovat. Herectví studovala na ostravské 

konzervatoři a v Brně na JAMU pod vedením Niky Brettschneiderové 

a Igora Dostálka. Po absolutoriu byla nějakou dobu v Praze na volné 

noze. Natočila několik televizních filmů a seriálů s Robertem Sedláčkem, 

Janem Hřebejkem aj. (České století, Případ pro exorcistu, Soudce A. K. 

ad.) Hostovala v MD Most, Divadlo Feste, Paradox nebo Polárka, kde je 

od roku 2017 v angažmá. Zajímá ji rozhlas, občas natočí reklamu nebo 

seriál (Ordinace v Růžové zahradě, Dobré ráno Brno, Místo zločinu Zlín). 


